

# Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Processo Seletivo



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO

## ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA 005/2021

Trata a presente Errata de retificação da redação consignada nas datas da convocação, conforme segue:

### ONDE SE LÊ:

4.3 O período para a realização das inscrições será das 9h às 16h59min, de 23 a 26 de novembro de 2021, observado horário oficial do Estado da Bahia.

5.1 A ficha de inscrição, currículo e documentos comprobatórios deverão ser entregues pessoalmente das 9h às 16h59min, de 23 a 26 de novembro de 2021, não serão aceitas inscrições efetuadas fora do prazo e/ou de forma não estabelecida neste item, observado horário oficial do Estado da Bahia, com o descritivo: INSCRIÇÃO PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO.

6.2 – Os Títulos e currículo deverão ser entregues no ato da inscrição, juntamente com todos os outros itens solicitados, em envelope lacrado, das 9h às 16h59min, de 23 a 26 de novembro de 2021, observado horário oficial do Estado da Bahia, mesmo período da inscrição, em fotocópias não se aceitando envio em data posterior.

### LEIA-SE:

4.3 O período para a realização das inscrições será das 9h às 16h59min, de **23 a 25 de novembro** de 2021, observado horário oficial do Estado da Bahia.

5.1 A ficha de inscrição, currículo e documentos comprobatórios deverão ser entregues pessoalmente das 9h às 16h59min, de **23 a 25 de novembro de 2021**, não serão aceitas inscrições efetuadas fora do prazo e/ou de forma não estabelecida neste item, observado horário oficial do Estado da Bahia, com o descritivo: INSCRIÇÃO PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO.

6.2 – Os Títulos e currículo deverão ser entregues no ato da inscrição, juntamente com todos os outros itens solicitados, em envelope lacrado, das 9h às 16h59min, de **23 a 25 de novembro** de 2021, observado horário oficial do Estado da Bahia, mesmo período da inscrição, em fotocópias não se aceitando envio em data posterior.

\_\_\_\_\_  
**VALCYR ALMEIDA RIOS**  
**PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA**  
**REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO**



SEDE: Rua São Cosme e Damião, nº 500, Santa Mônica, Feira de Santana - BA, CEP: 44.077-744.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba

[consorciportalosertao.ba.ipmbrasil.org.br](http://consorciportalosertao.ba.ipmbrasil.org.br)